



# 交易所怒问东田微：你们是不是造假了？





文/意见领袖专栏作家 李德林



2019年，老板想以3.51亿把公司卖掉。两年后的2021年，老板决定把公司以上市后30亿的估值弄到A股上市。两年之间到底发生了什么？到底是两年前老板糊涂？还是两年后有了新的花样？

交易所都怒了，拍案而起：你们是不是业绩造假了？

东田微是一家从事精密光电薄膜元件研发、生产和销售的公司，老板高登华、谢云夫妇移民瓦努阿图，不知道是他们太向往南太平洋岛国的风光？还是对大客户华为和欧菲光前景的担忧，在2019年就想把东田微卖掉。

当时想作价3.51亿卖给上市公司和科达，那个时候交易搞黄了，因为有一家叫双城睿见的私募基金搞内幕交易。东田微在跟和科达谈出售前的2018年7月，高老板两口子以2.2亿估值，将40%的东田微股权转让给

了双城睿见，套现 8800 万。双城睿见期间买入和科达 154.2 万股。

不难发现，双城睿见收购东田微股权的条件就是引荐把东田微卖给上市公司。因为双城睿见收购 40% 股权后 8 个月，东田微就以 3.51 亿估值跟和科达谈重组。

一边收东田微股权，一边在二级市场买入和科达股票，内幕交易成了双城睿见绕不过的坎儿。双城睿见到 2020 年 4 月，把持有的东田微转让给几家私募和个人，套现 1.4 亿，赚了 5250 万。其中，转让给双城睿见股东刘顺明和谢云的估值只有 2.5 亿。

两个月后的 2020 年 6 月，东田微以 2.6 亿资产价值进行股份制改造。再过两个月后，湖北的国资股东进入，估值飙升到 10 亿。现在想 IPO，估值最高到 32.17 亿。

东田微成了私募的估值游戏，可财务数据是个致命的问题。2019 年出售时披露 2018 年利润为 2330 万，可是 IPO 才 800 万。交易所蒙圈儿了，问，为啥出现这么大差异呢？

**预览已结束，完整报告链接和二维码如下：**

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_31559](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_31559)

